



В конце апреля парк развлечений Disneyland and California Adventure вновь откроется после года с лишним строгого карантина. Число допущенных в парк визитеров не должно превышать 15% его полной вместимости и в нем будут соблюдаться все меры безопасности, действующие в Калифорнии в связи с пандемией коронавируса. Ношение масок и соблюдение социальной дистанции обязательно для всех посетителей в возрасте более двух лет, а также будут предприняты другие меры для снижения вероятности контакта с находящимися вблизи людьми или поверхностями. «Наши популярные персонажи будут появляться с соблюдением правила социальной дистанции и в некоторых неожиданных местах, - говорится на сайте парка. – Ряд привлекающих большие группы людей мероприятий – таких, как парады и вечерние театрализованные представления, - возобновятся позже». Кроме того, в парк будут допускаться только жители Калифорнии, а сиденья в аттракционах очищаться и часто заменяться.

Будут добавлены меры, запрещающие так называемое «рискованное поведение», включая крики на аттракционах типа американских горок, пение и поиски громким голосом потерявшихся членов семьи или знакомых. Если визитеры не могут сдерживать крики на крутом спуске американских горок, им советуют «вскрикивать мысленно».